

轿车卡在道牙上 众人一使劲儿抬出来了



在陇海路上,女司机没有看清前面的路面,开车前行时,车前轮突然下降,车底盘卡在了高高的道牙上。

昨日中午12时许,林山寨街道巡防队员罗新强、张恪凯巡逻至陇海路与文化宫路东约100米路南时,一辆雅白色的甲壳虫轿车,左前轮滑进高高的道牙下,车主王女士正焦急地拨打电话,找朋友帮忙救援。罗新强上前查看后,发现该轿车的左前侧底盘被卡死,车主王女士车内也没有带千斤顶。王女士介绍,上午来附近办事,她发动前行时,没想到临下坡右拐时,她没有看清前端,车前轮下去后,因为底盘太低,车被卡后动弹不得。

王女士电话求助4S店无果,巡防队员和附近的热心市民让王女士坐在车内,他们10多人集在车前,一起把车抬起来,挪到路面上。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供 吴俊成(稿费50元)

惠民活动

“郑医集团”春节期间有多项优惠

昨日记者获悉,郑州人民医院医疗集团所属郑州人民医院、郑州市第九人民医院、郑州颐和医院在春节期间推出多项惠民活动。

春节期间,集团所属各医院春节期间不休息,照常应诊,1月30日~2月14日(大年三十至正月十五)期间免挂号费;集团所属各医院大年三十到正月初七免费为住院患者提供一日三餐;正月初一至初七,集团所属各医院肝功、肾功、血脂、血常规、尿常规检查,颈部血管、腹部彩超、心电图、CT、核磁检查八折优惠;郑州人民医院整形科大年三十至正月十五对前来进行重睑、抽脂、隆鼻手术者,给予七折优惠;皮肤科大年三十至正月十五对来院做血管瘤、太田痣享八折优惠/疗程,光子嫩肤享九折优惠/疗程,点阵除皱、射频除皱享五折优惠/疗程。郑州颐和医院中韩国际整形中心的所有检查、治疗项目七折优惠;郑州人民医院体检中心大年三十至正月十五,所有体检套餐七折优惠,单项检查八折优惠;郑州颐和医院国际医疗保健中心所有体检套餐七折优惠,回馈群众;郑州市第九人民医院为女性朋友免费进行妇科检查、电子阴道镜检查;郑州人民医院普外一病区初一到初七对来院开展腹腔镜、甲状腺手术的患者,手术费八折优惠;郑州颐和医院口腔科初一到初七对来院接受一次性检查、治疗的患者享八折优惠;康复医学科初一到初七期间,所有理疗项目七折优惠。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 马霖

工商教你辨假酒 打着30,不一定是30年陈酿

无酒不成席,过年更是如此。在新年临近的时候,买酒是每家必不可少的支出,但是真假难辨、鱼龙混杂的酒类市场,着实让消费者头疼。昨日,郑州市工商局上街分局以酒类、肉类、一次性纸杯等节日热销商品为重点,对辖区大型超市和农贸市场进行了突击检查。经检查,未发现明显违法违规经营行为。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 陈三建

上午10时许,执法人员先来到位于许昌路的某大型超市,在三楼的酒水专区,执法人员重点检查了这里的年份酒。在货架上,各种酒琳琅满目,标注年份酒的也不少,有的写着5年陈酿,有的写着10年原浆。记者注意到,随着年份的不同,酒的价位也不同,如古井贡酒16年原浆价格标注为每瓶668元,5年份原浆每瓶228元,而没有标注年份的古井御酒的价格每瓶

只有26.2元,古井醇香酒每瓶才卖17.5元。而泸州老窖8年陈头曲273元两瓶,6年陈头曲每瓶128元,而没有标注年份的泸州老窖头曲每瓶28.9元。可以看出,标注了年份酒的价格要远远高于没有标注年份的酒。

而在超市电梯口位置,记者看到一款生产地写着四川省泸州市酒泉酿酒厂的牌子为“金登”的酒盒上明显地打着“30”字样,但是这个30代

表什么,包装盒上并没有解释,记者询问销售人员,对方表示她们也不知道。

“现在市场上出现了一些标注模糊的酒,有的标注数字带T,有的只标注数字,这些都是打擦边球,不写清楚,让消费者去猜,很多人都会误以为是年份,但是对这种行为,目前还没有相应的法律法规来约束。”上街工商分局副局长楚建章告诉记者。

同时,楚建章还提醒消

费者,根据他们多年的查酒经验,市场上老百姓消费的泸州老窖假酒不少,他教大家如何辨真假,“泸州真酒商标里面泸州两个字,外面一个麦穗,构成了泸州的注册商标,生产厂家是中国泸州老窖股份有限公司。假的泸州酒一般取人家的商标和字,跟真品有所区别,但是又十分相近相似,而且厂家也与真酒厂家名称相似,百姓猛一看就容易上当。”

喜爱黄金脆皮,“快闪”街头狂欢

肯德基“脆皮团”郑州拉票



欢快的节奏、酷炫的舞步、各种创意造型……25日下午,正值春节来临之际,一场名为“力挺新潮真我狂欢”的快闪活动在国贸360广场的肯德基餐厅门前上演。

快闪作为一种新颖的活动形式,已经越来越多地成为当下年轻人表达青春激情的一种新方式。

当音乐落下,舞蹈的人群齐声喊出“力挺新潮真我狂欢,请您为黄金脆皮鸡投出一票”。原来这是近期“肯

德基炸鸡大PK”黄金脆皮鸡的脆皮团员,他们以街头快闪的方式玩转新潮,为黄金脆皮鸡拉票,向自己支持的偶像投出一票。

自肯德基进入中国起,吮指原味鸡就作为招牌产品始终在菜单上拥有重要位置,而全新美味“黄金脆皮鸡”外皮酥脆,内里鲜嫩,力图引发新时代的鲜美新爆点。这不只是吮指原味鸡与黄金脆皮鸡之争,更是经典与新潮的一次激烈碰撞。本报记者

“马上”约会

团市委举办郑州市青年交友联谊会

25日上午,团市委举办的“情系美丽郑州‘马上’约会吧”——“爱在郑州”郑州市青年交友联谊会在郑州市青少年服务大厅举行。轨道交通、热力公司、人民医院、学校等单位,近200名单身青年参加了此次活动。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 杜铮

为省房租

青年桥下靠着暖气管道过夜

在嵩山路金水河桥下,一名20多岁的年轻男子,连日来,抱着桥下的暖气管道过夜。昨日,热心市民想前去帮助他时,他从口袋里掏出一沓钱称,自己有钱,不需要帮助,他就是想晚上靠着热管道过夜。

昨日上午8时许,林山寨巡防队员张长江、闫宏伟巡逻至嵩山路与陇海路北约200米路过的金水河桥时,接到桥面环卫工刘师傅反映,他说,路西侧有三个人,晚上一起栖息在桥下暖气管道上睡觉过夜,他们在这里已经一个多月了,每天晚上,都靠着暖气管道过夜。张长江赶到嵩山路金水河桥东南角桥下,发现一名20多岁的年轻男子,正躺在窝铺里睡觉。

张长江询问男子需不需要帮助他们回家过年时,这名男子从衣服里掏出一沓百元现金说:“我昨天刚开了2000多元工资,俺有钱,不需要帮助,明天单位就放假回家了,在这里居住只是为了省点房租。”经了解,晚上在桥下暖气管道边过夜的,还不止一个。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翔

线索提供 吴俊成(稿费50元)